



Жители Белогорска теперь могут узнать точное время прибытия автобуса. На остановках по улице Кирова появились специальные QR-коды. Специалисты «Единой диспетчерской службы» и предприятия по благоустройству на остановке расклеили стикеры с QR-кодом. Первый такой «умный» стикер был размещен на остановке в начале улицы Кирова. Они помогут жителям и гостям Белогорска узнать точное время прибытия того или иного автобуса.

Все, что нужно сделать пассажиру, это взять в руки телефон и привести сканер на QR. Автоматически появится ссылка, через которую откроется панель, где указано время присутствия пассажира в системе, название остановки, перечислены номера автобусов, привязанных к линии, а также время, которое осталось ждать до прибытия автобуса к конкретной остановке.

После успешной апробации QR-информеры появятся на всех остановках города. А их в Белогорске 167. Все они по поручению главы Станислава Мелюкова заведены в специальный сервис.

Стоит отметить, что через QR-код отображаются только те автобусы, которые оснащены системой «ГЛОНАСС». Наряду с QR информер содержит предельно краткую инструкцию и телефон «Единой диспетчерской службы». В случае возникновения каких-либо вопросов можно будет звонить на телефон диспетчера 2-37-11. Обратная связь от пассажиров очень важна в период тестирования умных остановок. Замечания и предложения будут приняты во внимание, а недочеты, если вдруг возникнут, устранены.

Точное время прибытия автобусов к остановкам в Белогорске покажет QR-код

Автор: Елена

26.07.2022 16:49 - Обновлено 27.07.2022 09:35

Первым, кстати, уточнил нюанс работы системы глава Белогорска Станислав Мелюков. В своем телеграм-канале «Мелюков С.Ю.» он кратко описал суть «Умной остановки», сообщает информационная программа "Будни".